

F-19/2010

HŐSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

1. számú módosítása

*a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-
Hőszolgáltató Kft.*

és

*az ENERGOTT Fejlesztő és
Vagyonkezelő Kft. között*

a Dunaújváros, Verebély út 780/27. hrsz. területen

létesítése, valamint a Létesítmény üzemeltetése és azzal hő szolgáltatása a Megrendelő üzemeltetésében álló távhőrendszerbe a Megrendelő részére.

Dunaújváros, 2010. március 25.



HŐSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

1. számú módosítása

amely létrejött egyrészről a **Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.** (2400 Dunaújváros, Építők útja 1., képviseli: Pikóné Perjesi Irén ügyvezető igazgató), mint **Megrendelő** (a továbbiakban **Megrendelő**), másrészről az **ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Kft.** (2400 Dunaújváros, Építők útja 7., képviseli: Adamecz László ügyvezető), mint **Szolgáltató** (a továbbiakban, mint **Szolgáltató**) – együttesen Felek - között a mai napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy a **Megrendelő** és a **Szolgáltató** között

„A **Szolgáltató** kizárólagos tulajdonában álló, a Dunaújvárosi Földhivatalnál 780/27. helyrajzi számon nyilvántartott, Dunaújváros Ipartelep (2400 Dunaújváros, Verebély út 12.) (továbbiakban: Hőközpont) területén, a jelen szerződés elválaszthatatlan 1. számú mellékletét képező **Műszaki Specifikációban** részletezett

létesítését, valamint a Létesítmény üzemeltetését és azzal hő szolgáltatását a **Megrendelő** üzemeltetésében álló távhőrendszerbe (továbbiakban: Hőrendszer) a **Megrendelő** részére” tárgyban a 2008. március 01-én létrejött Hőszolgáltatási Szerződést az alábbiak szerint módosítják.

2. Szerződő felek megállapítják, hogy az 1. pontban körülírt szerződés gázbeszerzési viszonyaiban alapvető változás állt be, mivel a közüzemi gázszolgáltatás megszűnt és **Szolgáltató** a gázt a szabadpiacon szerzi be. Fentiek miatt a gázár a tőzsdei olajárak és a dollár árfolyamának változása miatt havonta változik. Ez a körülmény szükségessé tette a hődíj megállapítás módosítását

Szerződő felek tudomásul veszik, és elfogadják, hogy az 1. pontban körülírt Hőszolgáltatási Szerződés IV.A. 3.; 4. pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

3. Jelen szerződésmódosítás hatályba lépésének napjától a **Megrendelő** számára értékesített hőmennyiség után a következő hődíjat kell fizetni.

Tárgyi negyedév első hónapjának 20. napján felek előzetes negyedéves hődíjat állapítanak meg, amely megegyezik az előző negyedévi tény gázár súlyozott átlagának 90%-val, amelyet **Szolgáltató** a gázkereskedőjének fizet. A gázár tartalmazza a gáz mindenkori hődíját HUF devizában kifejezve, és a rendeletben meghatározott rendszerhasználati díjakat, az energiaadó kivételével. A tárgyi negyedév 3 hónapjában **Szolgáltató** 3 db részszámlát állít ki, amely az előzetes gázár és a havi gázmennyiségek szorzatát tartalmazza.

Tárgyi negyedévet követő 1. hónap 20. napján felek megállapítják a tárgyi negyedév tényleges hődíját, amely megegyezik a tárgyi negyedév tény gázár súlyozott átlagának 90%-val, amelyet **Szolgáltató** a gázkereskedőjének fizetett. A gázár tartalmazza a gáz mindenkori hődíját HUF devizában kifejezve és rendeletben meghatározott rendszerhasználati díjakat, az energiaadó kivételével. Tárgyi negyedévet követő 1. hónap 25. napjáig **Szolgáltató** elszámoló számlát állít ki, amely a tényleges hődíj és a tárgyi negyedéves eladott hőmennyiség szorzata, figyelembe véve a részszámlák összegét is.

Tárgyhót követő negyedév előzetes hődíja megegyezik tárgyi negyedév tényleges hődíjával.

A szerződésmódosítás hatályba lépésének első negyedévében (2010. április 01-től, 2010. június 30-ig) felek 2.127,- Ft/GJ előzetes hődíj alkalmazását fogadják el.

4. A hődíj megfizetésére oly módon kerül sor, hogy **Szolgáltató** minden tárgyhónapot követő hónap 6. napjáig számlát bocsát ki **Megrendelő** részére az előzetes hődíj és az előző hónap hőfogyasztása alapján, melyet **Megrendelő** annak kézhezvételét követő 8 banki munkanapon belül egy összegben fizet meg banki átutalással a **Szolgáltató** számlán megnevezett bankszámlájára. A tárgynegyedévet követő 1. hónap 25. napjáig **Szolgáltató** elszámoló számlát bocsát ki **Megrendelő** részére a tényleges hődíj és a tárgyi negyedév hőfogyasztása alapján, melyet **Megrendelő** annak kézhezvételét követő 8 banki munkanapon belül egy összegben fizet meg banki átutalással a **Szolgáltató** számlán megnevezett bankszámlájára.
5. Jelen szerződésmódosítás 2010. április 1-től lép hatályba.

Dunaújváros, 2010. március 25.



Dunaújvárosi Vízzel-, Csatorna- Hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság
2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Pápai Zoltán".

Dunaújvárosi Vízzel-, Csatorna-
Hőszolgáltató Kft.
Megrendelő